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I. A Sportfejlesztési program rövid bemutatása 

A sportszervezet (pályázó) adatai 

• Pápai Egyesített Labdarúgó Club  

• Pápai Perutz Futball Club 

A sportszervezet fejlesztési tervét megalapozó sportfejlesztési program  

• Pápai Egyesített Labdarúgó Club és Új Lombard Sport Kft. Sportfejlesztési stratégia 

2011/2012–2015/2016 Pályázat (továbbiakban: Program). 

• Pápai Egyesített Labdarúgó Club és Új Lombard Sport Kft. Sportfejlesztési stratégia 

2011/2012–2015/2016 Pályázat „Múlt a jövőért” Megvalósítási terv 2012/2013 – 

2015/2016 

• Pápai Egyesített Labdarúgó Club és Pápai Perutz Futball Club Sportfejlesztési terv 

2016/2017 –2022/2023 

• A sportszervezet fejlesztési tervét megalapozó jogszabályok és dokumentumok listáját 

a Program rögzíti. 

• A továbbiakban a 2011. évi LXXXII. törvény a sport támogatásával összefüggő egyes 

törvények módosításáról és a kapcsolódó jogszabályokat TAO-jogszabályoknak, a tá-

mogatás rendszerére, az eljárásra, a támogatásra összefoglalóan TAO programként, 

TAO támogatásként vagy egyszerűen TAO-ként fogunk hivatkozni.  
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II. Sportfejlesztési program 2022. március – 2023. február értékelése 

Felnőtt csapatok 

• 2022. június 15-én rendkívüli képviselő-testületi ülést tartott Pápa Város Önkormány-

zata, melynek témája a Perutz FC helyzete és támogatási lehetőségeinek áttekintése 

volt. Az egyeztetésen Glatz Lajos, a klub ügyvezetője arról tájékoztatta a képviselőket, 

hogy a következő szezonra 106 millió forintos költségvetéssel számol a Kft., melyhez a 

várostól pénzügyi támogatást, továbbá a városi sportlétesítmények használatának le-

hetőségét reméli. Az önkormányzat a jogszerű lehetőségek kihasználásával 2019 és 

2021 között 67 millió forintos támogatást nyújtott a klubnak, mivel azonban a keretet 

kimerítették, nem láttak további lehetőséget a pénzügyi segítségnyújtásra: a város 

nem tudta és nem is kívánta a kért összeget egyedül a csapat rendelkezésére bocsátani. 

A döntést követően a Perutz FC vezetői úgy határoztak, hogy bár a Magyar Labdarúgó 

Szövetség megadta a harmadosztályú induláshoz szükséges licencet, az egyesület a 

megbízható, stabil, finanszírozható működés érdekében a megyei első osztályú bajnok-

ságba adja be nevezését. A döntés után a szakmai stáb és a keret nagy része is távozott. 

 

• A mindenkori pápai felnőtt labdarúgócsapat bármely bajnoki osztályban való szereplé-

séhez a PELC képes biztosítani az előírt utánpótlás csapatokat együttműködési megál-

lapodás keretében. Az egyesület a saját lehetőségei maximumával támogatja a felnőtt 

pápai labdarúgást és érdekelt annak minél magasabb szakmai színvonalában, valamint 

a Perutz FC rendezett, átlátható és tervszerű működésében. Ugyanakkor a PELC önálló 

utánpótlásnevelő egyesület, a Perutz FC-től és a Pápai Perutz Sport Kft-től független 
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jogi személy, sem gazdaságilag, sem szervezetileg, sem az infrastruktúrát illetően nem 

függ azok bajnoki osztályától, szereplésétől. A PELC Körzetközpont besorolása, Női Ki-

emelt Képzési Központ besorolása, anyagi forrásai, szakmai irányvonala, partnerkap-

csolati rendszere (pl.: MTK Sándor Károly Labdarúgó Akadémia, Illés Női Akadémia 

Szombathely) változatlan maradt a pápai partnercsapat szintjétől függetlenül. 

• 2022 júliusában a nagy változásokon átesett Perutz FC és a PELC együttműködési meg-

állapodást írt alá.  Az abban foglaltaknak megfelelően a PELC három területen segíti a 

Perutz FC-t, melyek a (I.) szakmai támogatás, (II.) játékosok biztosítása a felnőtt csapat 

számára, illetve (III.) a megfelelő infrastruktúra támogatása. Ezen segítség nélkül a Pe-

rutz felnőtt csapata nem tudott volna elindulni a bajnokságban. A PELC azt vállalta, 

hogy minimum öt játékost biztosít minden hétvégén a felnőtt csapat számára, emellett 

tizenöt kettős játékengedélyt készítettünk, ami azt jelenti, hogyha nem ütköznek a fel-

nőtt- és utánpótlás mérkőzések, akkor ennyi UP labdarúgó áll az felnőtt edző rendel-

kezésére. A Perutz edzőjének Kun-Szabó Attilát nevezte ki a klub, munkáját edzőként 

és játékosként Horváth Tamás segíti, a kapusedzői feladatokat Jurik Tihamér, a szakmai 

felügyeletet Nagy Mihály látja el. Nyáron közel egy tucat labdarúgót igazolt a felnőtt 

férfi csapat, a versenyidőszakot augusztus első hetében a Magyar Kupa első fordulójá-

ban kezdte meg. 

 

• 2022. szeptember végén edzők, körzetközpont-vezetők részvételével szakmai napot 

rendezett a PELC. Pápa mellett Sárvár, Nagykanizsa, Szombathely, Ajka és Andráshida 

sportvezetői jöttek el a stadion klubházában rendezett eseményre. A körzetközpontok 
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közül három bázist kértek fel, hogy tartsanak szakmai napokat, ez a programsorozat 

indult Pápán. A szakmai nap keretében bemutattuk a klub képzési filozófiáját, felépí-

tését, működését, majd a szakemberek két bemutató edzést tekintettek meg. 

• A pápai felnőtt csapatok helyzete a sportfejlesztési terv kéziratának lezárása időpont-

jában  

− A Perutz FC VEHIR.hu Megyei I. osztályban küzd és 17 forduló után az 2. helyen áll, 

a megszerezhető 54 pontból 36-ot begyűjtve (66,7%-os teljesítmény). Hasonló idő-

szakban tavaly a csapat az NB III. Nyugati csoportjában küzdött és 22 forduló után 

50% feletti teljesítményt nyújtott. 

− A női első számú felnőtt csapatunk a PELC az NB II. Nyugati csoportjában küzd, ahol 

11 mérkőzést játszva 13 pontot szerezve a 8. (39,4%). Ez jelentősen jobb a tavalyi 

teljesítménynél. 

− A PELC második számú női csapata (PELC-Nyárád) VEHIR.hu Megyei Női bajnokság-

ban 12 mérkőzést játszva veretlenül vezeti a bajnokságot, a lehetséges 36 pontból 

24-et szerezve (66,7%).  

− PELC III. öregfiú csapatunk a CoreComm SI Megyei III. osztályú bajnokság Észak-

Nyugat csoportjában 10 mérkőzés után a 5. helyen áll, ugyanúgy 19 pontot össze-

gyűjtve (63,3%), mint tavaly. 
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Utánpótlás-nevelés  

• 2022 áprilisában U16-os csapatunk megnyerte az MLSZ Regionális U16 Alap Észak-Nyu-

gat csoportját, így osztályozót játszhattak az U17-es regionális kiemelt csoportba való 

kerülésért. A fiatalok a Perutz-stadionban 3-2-es győzelmet arattak, de a Szent István 

csapata – több idegenben szerzett góllal – harcolta ki a feljutást. Ennek ellenére az 

MLSZ felkérte egyesületünket a 2022/2023. évi Regionális U17 Férfi Ifjúsági nagypályás 

labdarúgó bajnokság Kiemelt csoportjába való nevezésre, amely felkérésnek nagy 

örömmel tettünk eleget. 

 

• 2022. június 20. – július 8. között rendeztük meg nyári focitáborunkat. A három hét 

során több mint 200 gyermek vett részt a programokon, amelyek között egymás elleni 

játékok, kapura lövések, technikai elemek gyakorlása is szerepel. Az együtt töltött időt 

a labdarúgás mellett strandolás, játszótér-látogatás, közös fagyizás is színesítette. A tá-

borban nemcsak PELC-es játékosok vettek részt, hanem olyanok is, akik még nem iga-

zolt labdarúgók, így a sportos hetek a klub számára tagtoborzásnak sem voltak utolsók. 

Az U6-os korosztálytól az U13-asokig bezárólag vártuk a fiúkat és lányokat, a tábort 

ingyenessé tettük, csak az étkezésért és a strandbelépőért kellett fizetnie a résztvevők-

nek. 

• 2022 augusztusában Sipos-Kiss Dániel után újabb PELC-nevelés búcsúzott el tőlünk és 

folytatta akadémián labdarúgó-pályafutását: Szücs Péter az Illés Akadémiához igazolt. 

Szücs Péter 2014-ben került a PELC-hez, hatévesen az óvodai képzésbe kapcsolódott 

be, eddigi pályafutása szorosan és elválaszthatatlanul kapcsolódott a PELC utánpótlás-
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nevelési programjához. A védelemben érzi a legjobban magát, de középen és a szélen 

is bevethető. 2021/2022-ben a saját korosztálya mellett egy-két korcsoporttal feljebb 

is játszott.  

• Az ősz folyamán rendben megszerveztük a Bozsik-fesztiválokat, szám szerint négyet. A 

cél az volt, hogy minden gyermek lehetőséget kapjon a sportolásra, minél szélesebb 

körben népszerűsítsük a labdarúgást. De a rendezvények jó lehetőséget kínáltak arra 

is, hogy Pápa vonzáskörzetéből a legtehetségesebb gyerekeket már fiatal korban a 

PELC korosztályos csapatai felé irányítsuk annak érdekében, hogy minél előbb elkezd-

jenek ismerkedni a nálunk folyó edzésmunkával. A Bozsik-fesztiválokon mérkőzésjáté-

kok, négy a négy, három a három elleni játékok, ügyességi feladatok szerepeltek. Min-

den fesztivál végén jutalmat kaptak a résztvevők, illetve az edzők javaslatai alapján 

minden csapat legjobbja oklevéllel és egy tábla csokival gazdagodott. 2022. december 

és 2023. február között három téli U9-U11 Bozsik teremtornának adott otthont a 

Sportcsarnokunk.  

 

• A nehézségek ellenére januárban újra megszerveztük az Astotec PELC Kupákat a Sport-

csarnokban. U7 korosztályban a PELC mellett az FC Ajka, MTK Budapest, Veszprémi FC 

USE, Győri ETO, Gyirmót SE, MTE 1904, Illés Akadémia U7-es csapatai vettek részt. Az 

elsőséget az MTK Budapest I. csapata szerezte meg. 
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Az U8-as korosztályban szintén az MTK egyik csapata lett az első, a mi csapatunknak 

sikerült az MTE 1904 csapatát megelőznie. Az U9-es csapatoknál rajtunk kívül az FC 

Ajka, Illés Akadémia, SC Sopron, Győri ETO, Veszprémi FC USE, Mosonmagyaróvári TE 

1904 és a Gyirmót SE csapatai mérettették meg magukat. Csapatunk a 4. helyet sze-

rezte meg, az MTE 1904 kilencévesei lettek a győztesek. Az U10-es korosztályban az 

Illés Akadémia lett a legjobb, mi a nagykanizsaiakat előztük meg. 

 

• A pápai utánpótlás csapatok helyzete a sportfejlesztési terv kéziratának lezárása idő-

pontjában 

− MLSZ Regionális U12 Nyugat. PELC: 7 győzelem, 0 döntetlen, 4 vereség. 

− MLSZ Regionális U13 Nyugat. PELC: 5 győzelem, 0 döntetlen, 6 vereség. 

− MLSZ Regionális U14 Nyugat A-csoport. PELC: 4 győzelem, 0 döntetlen, 8 vereség, 

4. hely (7 csapat) 

− MLSZ Leány Regionális U14 HNP Észak-nyugati csoport. PELC: 8 győzelem, 0 dön-

tetlen, 2 vereség, 3. hely (12 csapat) 

− MLSZ Regionális U15 Nyugat B-csoport. PELC: 3 győzelem, 0 döntetlen, 11 vereség, 

7. hely (8 csapat) 

− MLSZ Regionális U16 Nyugat. PELC: 9 győzelem, 0 döntetlen, 2 vereség, 2. hely (12 

csapat) 

− MLSZ Leány Regionális U16 NP Nyugati csoport. PELC: 9 győzelem, 0 döntetlen, 1 

vereség, 2. hely (10 csapat) 
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− MLSZ Regionális U17 Kiemelt Nyugat. PELC: 9 győzelem, 0 döntetlen, 3 vereség, 3. 

hely (14 csapat) 

− MLSZ Regionális U19 Nyugat A-csoport. PELC: 6 győzelem, 3 döntetlen, 5 vereség, 

5. hely (9 csapat) 

− MLSZ Leány Regionális U19 NP Észak-nyugati csoport. PELC: 10 győzelem, 1 dön-

tetlen, 0 vereség, 2. hely (12 csapat) 

Létesítmény helyzet 

• 2022 októberében nagyon nem kívánt, de szükséges döntést kellett meghoznunk, mi-

vel az energia árrobbanás miatt kialakult helyzet a PELC életére is jelentős hatást gya-

korolt. Egyesületünk bérelt létesítményeket használ a működéshez, amelyeket a Pápai 

Sport Nonprofit Kft. üzemeltet. Az üzemeltetővel történt egyeztetések alapján, annak 

érdekében, hogy a PELC csapatainak versenyeztetése folytatódhasson, a Perutz Sta-

dion és a Spartacus sportpálya épületei határozatlan ideig bezárásra kerültek. A futball 

edzések és mérkőzések öltözői kiszolgálását a Városi Sportcsarnok vette át. A pályák, 

játékterek használatát továbbra is biztosítottuk.  

• 2022 tavaszán megkezdődtek új füves nagypályánk építési munkálatai, átadás 2023. 

február. 

 

III. Sportfejlesztési tervek 2023/2024-re – A projekt időtartama, illetve 
a projekt-tevékenységek ütemterve 

• Az utánpótlásképzési rendszerünkben 296 fiatallal, köztük 44 lánnyal foglalkozunk. A 

Bozsik korosztályok létszáma 131 gyerek, akiket 11 csapatban játszatunk. A még nem 
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igazolt (főleg óvodás) gyerekekkel együtt közel 500 gyerek tartozik a foglalkoztatási 

körbe. Felnőtt sportolóink létszáma több, mint 50 fő. 

Utánpótlás létszámadatok 2023 (futsal nélkül, fő)  

 

• A támogatási igényünk összetétele három tételből áll össze 

− Tárgyi eszköz beruházás, felújítás (előfinanszírozott ingatlan) 

− Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás 

− Tárgyi eszköz beruházás, felújítás (előfinanszírozott nem ingatlan) 

A Program jogcímek szerint igényelt TAO-támogatások megoszlása (%) 2015/2016 –2023/2024 (tervek) 
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• A TAO támogatási rendszer kezdeti időszakában a versenyképes infrastruktúra kiépíté-

sére összpontosítottunk, amivel az volt a célunk, hogy a lehetőségeink szerint a legjobb 

feltételeket biztosítsuk fiataljaink számára. (Ennek eredményeit visszaigazolta a 

Double Pass audit is. Annak ellenére, hogy nem lettünk Tehetség Központ, infrastruk-

túránk átlag feletti értékelést kapott.) Az elmúlt években nehézséget jelentett az ön-

rész biztosítása, ezért is nagy könnyebbség számunkra az, hogy erre most nincs szük-

ség. Másrészt volt egy 2018 óta húzódó pályaépítési projektünk, ami végre befejező-

dött, megépült új füves nagypályánk. Ezért az elmúlt években ezen jogcímen nem nyúj-

tottunk, nem nyújthattunk be támogatási kérelmet ingatlan beruházás jogcímen. 

• Az előfinanszírozott tárgyi eszköz ingatlan beruházásra most benyújtott pályázatunk 

kapcsolódik a legutóbb befejezett fejlesztésünkhöz. Az eredeti pályázatunkban szere-

pelt a pályavilágítás is, ami nem került jóváhagyásra, és amit most szeretnénk az újon-

nan elkészült füves edző nagypályánkhoz kapcsolódóan megvalósítani. A pálya megfe-

lelő kihasználhatóságához elengedhetetlenül szükséges a világítás kiépítése, annak 

funkcionális lényege, hogy ősszel-tavasszal, amikor már és még korán sötétedik, lehe-

tőség legyen késő estig használni a pályát. Az amatőr csapatok, az iskolások csak tanu-

lási, munkaidő után tudnak sportolni. 

• Az előfinanszírozott tárgyi eszköz ingatlan beruházásra benyújtott pályázatunk másik 

eleme is kapcsolódik korábbi fejlesztésünkhöz. Kis korcsoportos csapataink téli felké-

szülése saját terem híján nem megoldott. Nem rendelkezünk saját fedett létesítmén-

nyel, a bérlehető létesítmények bérleti díjai nagy mértékben megemelkedtek, költség-

hatékonyság szempontjából hosszútávú megoldást jelentő beruházás vált szükségessé. 

Körzetközpontként a központilag megadott útmutatások szerint megjelölt infrastruk-

túrával kívánatos rendelkeznünk, aminek egyik eleme, a fedett játéktér hiányzik még. 



 

12 

Minden más – még ha bérelt is – létesítmény adott. Az építmény a már meglévő 20×40 

műfüves pályánkat fedné be, könnyű fémvázas sátor megoldással.   

• Ha a pályázatunkban foglalt beruházások megvalósulnak, akkor lehetőség lenne arra, 

hogy a fiú és női képzési vonal két külön bázison készüljön, ami a képzések hatékony-

ságát, egyben az otthonosságot is növelné a női és férfi képzési területen. A női szak-

ágban – Veszprém vármegyében egyedüli – kiemelt képzési központunk az elmúlt idők-

ben magas színvonalra fejlesztett és karbantartott Spartacus sportpályára költözne.  

 

• Utánpótlás-nevelés feladatainak ellátása jogcímen – személyi jellegű ráfordítások (tel-

jes támogatás: 73.150.000 Ft) jelentik pályázatunk tartalmát. Személyi állományunkat 

az állandóság jellemzi, minimális a fluktuáció.  

− Edző (20 fő) 

− Ügyvezető. Meglévő pozíció. A sportegyesület felelős irányítója. A klub sportolói 

létszáma, költségvetése, tevékenységi köre indokolja a pozíció meglétét, amelyet 

az egyesület Alapszabálya is rögzít. 

− Technikai vezető. Meglévő pozíció. A különböző versenyeztetési szinteken, ver-

senyrendszerekben szereplő 17 csapatunk szervezési, logisztikai feladatainak ellá-

tásához szükséges feladatkör. 
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− Gazdasági ügyintéző. Meglévő pozíció. Az egyesület gazdasági, HR feladatainak el-

látója. Az egyesület támogatóival, pályázataival kapcsolatos, valamint napi műkö-

déshez szükséges ügyintézői feladatot lát el. 

− Könyvelő. Meglévő pozíció. Ellátja az egyesület könyvvezetési és bérszámfejtési fel-

adatait, elkészíti a beszámolót. A klub adóbevallási, jelentési kötelezettségeinek 

eleget tesz. 

− Sportszervező. Meglévő pozíció. UP sporteseményekkel közvetlenül összefüggő 

szervezési és lebonyolítási feladatokat lát el. Bozsik és egyesületi tornák szerve-

zése, logisztikai feladatok, játékosokkal kapcsolatos ügyintézés tartozik a feladat-

körébe. A technikai vezető helyettesítésével járó feladatokat is ellátja. 

− Koordinációs edző, gyógytestnevelő. Meglévő pozíció. A motorikus fejlesztési és 

koordináció fejlesztési munka felügyeletéért, a prevencióért és a rehabilitációért 

felelős munkatárs. A sportorvossal, a masszőrrel együttesen kontrollálják az edzők 

munkájának ezen szegmenseit. 

− Scout, iskolai kapcsolattartó. Több, mint 400 diák egyesületi - iskolai - családi 

együttműködését segítő munkatárs. Feladatkörébe tartozik az egyesületünk von-

záskörébe tartozó más sportegyesületek, iskolai sportcsoportok játékosainak meg-

figyelése, a tehetséges fiatalok egyesületünkhöz irányítása. 

− Masszőr. Meglévő pozíció. Több, mint 400, napi rendszerességgel edzéseken, mér-

kőzéseken megjelenő sportoló alapszintű egészségügyi felügyeletét, masszázs és 

gyógymasszázs nyújtását végzi. A sportorvossal együttműködve rehabilitációs fel-

adatokat is ellát 

• Tárgyi eszköz beruházás, felújítás előfinanszírozott (nem ingatlan) (teljes támogatás: 

14.628.742 Ft) 

− Sporteszközök (felnőtt) 

− Sportfelszerelések (felnőtt) 

− Sportegészségügyi eszközök 

− Informatikai beruházások 

− Berendezési eszközök 

− Pályatartozékok 

− Pályakarbantartó gépek 

A legnagyobb összegű tétel nem éri el a kétmillió forintot. 
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IV. A sportfejlesztési program pénzügyi és környezeti fenntarthatósága, 
lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai 

• A labdarúgás, mint ahogy a többi sportág is, több, mint egyszerű mozgás. Alázatra ne-

velő, közösséget és jellemet formáló, egészséget megőrző tevékenység. A sport tanít, 

ügyesebbé és bölcsebbé tesz. Ezért egyesületünk fő céljának tartjuk, hogy minél több 

gyermeket kapcsoljunk a labdarúgáshoz, s azon keresztül neveljük őket. Azt szeret-

nénk, ha a hozzánk járó sportolók nemcsak focizni tanulnának, hanem viselkedéskul-

túrájuk is fejlődne. Legfontosabb célunk, hogy a pápai tehetségek saját maguk által 

meghozott döntés alapján nálunk maradjanak, csak a legtehetségesebbek menjenek el 

tőlünk az akadémiákra, célunk, hogy az értékeinket megtartsuk. A megjelölt fejleszté-

sekkel vonzóvá kívánjuk tenni klubunkat, hogy később az önkormányzati támogatással 

és a tagdíjrendszerünkkel, vállalkozásainkkal a TAO nélkül is működni tudjon az egye-

sület.  

• Pápa diákváros, számos közoktatási intézménnyel rendelkezik, ebből következően a 

magas gyerekszám jó alapot jelent egy utánpótlásbázis kialakítására, mind a mennyi-

ségi, mind a minőségi munkavégzésre. Az utánpótlás-nevelési rendszer kiépítése, a tö-

megbázis kiszélesítése, ezáltal a labdarúgás népszerűsítése különösen a női labdarú-

gásban halad jó úton, amit tovább szeretnénk erősíteni. 

• A társadalmi felelősségvállalás fontos számunkra. Rendszeresen nyújtunk segítséget a 

fogyatékkal élők, valamit a hátrányos helyzetű gyerekek nyári táborainak lebonyolítá-

sához. Baráti, támogatói kapcsolatot ápolunk a városban működő Fogyatékkal Élők 

Nappali Intézményében foglalkoztatott embertársainkkal. 


